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Zadania, które proponuję w tym kursie mają pomóc Ci w głębszym zrozumieniu fizyki i dalszemu pogłębianiu umiejętności rozwiązywania konkretnych problemów na poziomie odpowiadającym (mam nadzieję!) Twoim ambicjom.


5. (Zadania na 5) Dwa samoloty wylatują jednocześnie z tego samego miejsca w kierunkach wzajemnie prostopadłych; jeden z prędkością v1 = 200
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, drugi z prędkością v2 = 400
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. Jak wzrasta w czasie odległość między tymi samolotami? Ile wynosi ta odległość w chwili, gdy pierwszy samolot przebył drogę s1 = 900[km]?

6. (Zadania na 6) Człowiek znajduje się w odległości h = 50[m] od prostej drogi, wzdłuż której jedzie samochód z prędkością v1 = 36
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. W jakim kierunku powinien biec człowiek z prędkością v2 = 3
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, aby spotkać się z samochodem, jeżeli samochód, znajduje się w odległości a = 200[m] od człowieka? Z jaką najmniejszą prędkością może biec człowiek, aby spotkać się z samochodem?

      ? 




Rys.



                                                         Czas

20. Wykres na rysunku przedstawia opis ruchu ciała wyrzuconego pionowo do góry. Na osi odciętych jest czas, na osi rzędnych:

a)  Położenie.

b)  Przyspieszenie.

c)  Prędkość.

d)  Energia kinetyczna.


Odpowiedzi:

5. 
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, s = 1500[km].

6. Gdy człowiek zaczyna biec w momencie, gdy odległość między nim a samochodem wynosi a, wówczas kąt między kierunkiem a i kierunkiem ruchu człowieka ( = 56,50 lub 123,50, gdy zaczyna biec nieco później wówczas 56,50 ( ( ( 123,50, natomiast v2min = 2,5[m/s]. 

7. Słuszna jest odpowiedź a (dlaczego????).
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